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Po3paxynok 6i0n06HOT 6apmicmp 3e/1€HUX HACAONHCEHD

Ne | Buo 3enenux nacaosicens Bik Kinokicme | Axicnuit cman | Ka K3 Bapmicmp Bapmicmyp Bionosna
3/n | (Oiamemp na eucomi 1,3 m) CMBOPEHHA, | YMPUMAHHA, CDH. | 6apMICHb, 2PH.
2PH.
1 | A6puxoc (20cm) 4 1 3a/I0BUTLHUM 469,91 3717.3 4187.21
2 | I'opix (18cm) 4 1 3a/I0BUTbHUM 469,91 3717.3 4187.21
Bcewvozo: 8 374.42

B=Bctp+ByTp.
ne: BB - BiTHOBHA BapTiCTh AEPEB Ta KYIIB;

BcetB - BapTicTh cTBOpeHHS (TIOCAAKH) ACPEB Ta KYIIiB (KOMILICKCY POOIT 31 CTBOPSHHS 1 AOTJISAY 32 HUMH Y TIEPioJT IPHXKHBIICHHS ),
By - BapTicTh yTpUMaHHS epeB Ta KyILiB 32 MONEPEAHI POKU 3 ypaxXyBaHHSIM XapaKTEPUCTHK, SKi BU3HAYAIOTH IX I[IHHICTb.

BusHaueHHsT BAPTOCTI CTBOPEHHSI JEPEB Ta KYIIIB 31HCHIOETHCS BIIMOBIIHO IO BUMOT JIepyKaBHUX OyaiBeIbHHX HOPM 1 MpaBHJI Ta Nepeadavyae BU3HAYCHHS BapTOCTI
poOIT 3 MIArOTOBKH MEXaHi30BaHMM a00 PYYHHM CHOCOOOM CTaHIAPTHUX MICIb CAJiHHSA JEPEeB Ta KYIIB, iX CAJiHHA 1 JOVIAJ 3a HUMH IPOTATOM JBOPIYHOTO MEPiomy

MPHXUBIICHHS Ta BAPTOCTI IIOCAIKOBOTO MaTepiaiy.
By = Bmm x B x K x K3,
ne: By - BapTicTh yTpUMaHHS AEPEB Ta KYILiB;

Bawm - BapTicTh yTpUMaHHS AEPEB Ta KYILiB IPOTSITOM POKY;
B - BiKk gepeBa abo Kky1ua;

K1 - koedinieHT sKicHOTO CTaHy;
K3 - xoedirieHT 30HaIBHOTO PO3MOILTY TEPUTOPIi HACETIEHOTO MYHKTY.

BapricTh cTBOpeHHS:
1. Topix — 469,91 rpH.

a. Bapricts campkanns y 2-piunomy Biui = 80 rpH.;
b. Bapricts Bucanku pyaHum criocodoom = 389,91 rpH.



2, Aopukoc —469,91 rpH.
a. Bapricts camkanus y 2-piunomy Bini = 80 rpH.;
b. Bapricts Bucaaku pyunum criocobom = 389,91 rpH.
BapricTs yTpuMaHHS IepeB TUCTSIHUAX MOPif, BikoMm 6-10 pokiB, mpotarom poky: 422,42 rpH.

Ilpumimka: BpaxoBy0OYH 10 00CTEKEHI 3€ICHI HACa KEHHS IepeOyBaroTh Ha 0€3rOCIOAapHil TEPUTOPIl OMOJIOKCHHS, TIOJMBAHHS, BUKOIIIYBAaHHS 3€JICHUX 30H,
MiPKUBIIEHHS Ta AOTIIS HE TIPOBOTUBCSI.

Kepywuuii cnpagamu 6UKOHKOMY Onexcanop I'uicko



